

国庆长假期间,常州交通工程建设者、交通执法人员坚守岗位,向祖国华诞献礼。

1600余人坚守高速路建设工地

10月1日,我市在建高速公路项目1600余人坚守岗位,抢抓晴好天气推进工程建设。

在溧宁高速社渚收费站房建区沥青摊铺现场,工程车辆来回穿梭,工人与管理人员各司其职,一派繁忙景象。项目办主任俞科峰表示:“目前溧宁高速已进入工程最后冲刺阶段,主体工程已于9月中旬全部完成,房建、交安等附属工程进入收尾阶段,项目办始终坚持疫情防控和项目建设两手抓两不误,科学谋划、统筹兼顾,稳步推进各项工作有序开展。”

今年是溧宁高速建设的收官之年,全体参建人员将继续以饱满的热情和实干的姿态,抢抓施工黄金期,跑出建设加速度,全力打造环境优、质量好的江苏省名片工程。

中交一公局集团常泰长江大桥南接线CT-CZ1标项目以“同心庆华诞 喜迎二十大”为主题,组织开展了“实体检测技能比武”活动,通过理论培训、现场观摩、实操测试,鼓励职工积极发扬工匠精神,不断改进和提高工程质量。

在中交路桥建设有限公司常泰长江大桥南接线CT-CZ2标项目建设现场,测量员石磊表示:“金秋国庆,天气晴好,正是加紧施工的黄金时间,我与同事们在一一线坚守、奋战,抢工期、保进度,用实际行动向祖国华诞献礼,我们感到很骄傲。”

目前,常泰长江大桥南接线项目已基本完成低压杆线迁移、软基处理、小型结构物、桩基等施工工作,正全面推进高压杆线迁移、路基填筑、承台(系梁)、墩柱、桥梁上

部预制安装、支架现浇、挂篮悬浇及钢梁厂内加工等施工工作。

勤劳质朴的劳动者用实干表达了对祖国的无限热爱和诚挚祝福,他们坚守在平凡的岗位上,以交通重点工程的高质量推进向祖国73周年华诞献礼,迎接党的二十大胜利召开! (张磊)

水运工程建设者的默默坚守

秋风送爽,丹桂飘香,在这举国欢度国庆的日子里,有一群人:魏村枢纽扩容改建工程的参建员工,他们不分昼夜,没有假日,默默地坚守在自己的岗位上,用机械的轰鸣声和劳动号子声,在魏村枢纽工地这根琴弦上弹奏着一曲动人的乐章,用勤劳和智慧谱写着一篇篇奉献的诗歌。

据了解,魏村枢纽扩容改建工程各参建单位在“国庆”节期间,为了抢抓黄金施工季节,坚持施工大干的同时,严格遵守疫情防控要求,积极开展文体娱乐活动,营造了浓浓的节日氛围,同时也让员工感受到了工地“家”的温暖,通过活动让大家凝心聚力,以更加饱满的热情投身到常州水运工程的建设中。 (储诚)

百姓“勤务员”,国庆“不打烊”

国庆长假,常州市交通执法支队指挥中心值守指挥一线、做好信息联通、全力处

置特情、守护百姓出行。通过坚守国庆“不打烊”,全力做好百姓出行“勤务员”。

接处警工作组在国庆期间,24小时值班值守,接听群众举报和12328交通投诉热线转单,随时关注交通运输应急管理平台,及时将特情通知值班员。使用江苏省水上应急管理信息化平台,对所有水上报警进行工单化派发,将警情第一时间通过系统派发各个水上执法人员及时处置。使用水上监控系统,巡查每一个监控设备的运行情况,保障假日水上监控的良好运行。使用江苏省水上交通安全监测预警平台,每日监测京杭运河船舶流量和每晚禁航时间段危险船舶闯禁区等情况,通过科技指挥,全面提质增效。

截至发稿时,投诉举报工作组派发60多单关于出租车服务态度差、场站拒载和非法营运等内容工单,并由执法人员及时处置。重点车辆动态监管工作组检查10月1日至5日市区3000多辆“两客一危”车辆的轨迹完整率、数据传输率、严重报警率等5个指标,提醒36家企业87辆不达标的车辆进行整改。

同时,根据上述具体工作,交通执法部门建立健全节假日“工作清单”,细化每项工作的落实与时效。通过梳理清单完成情况,确保重点工作及时完成,日常工作一个不漏,突发工作闭环管理。小小的“工作清单”连接起执法部门与百姓出行的“安全路”,也是交通执法人默默无闻做好群众出

行“勤务员”的生动体现。

国庆期间,为维护出租车乘客权益,维护我市出租车市场秩序,针对出租车违规经营行为取证难、时效差、人员杂等特点,常州交通执法创新实践“智慧执法”新模式,采取“信息拼图+现场还原”非现场执法手段,对出租车违规经营行为开展行政执法工作。

10月1日,一位网友在某网络平台吐槽在火车站南广场遭到出租车拒载,引起了执法人员关注。执法人员通过网帖的只言片语,提取拒载发生的时间、地点等有效信息碎片,再通过与相应的火车站出租车上客区监控视频、出租车车载视频一一对比,将相关信息进行拼图,最终还原出现场。经查,9月30日下午14时左右,出租车驾驶员徐某驾驶出租车苏D7***X在火车站南广场排队待客时拒载了一名乘客属实,交通运输执法部门将对徐某的违规经营行为作进一步的立案处罚。

同一天在常州高铁北站,执法人员经调取区视频监控发现,一名出租车驾驶员在北站南一路私自招揽两名乘客上车。根据视频取证情况,执法人员联系所属公司及驾驶员进一步调查,高铁北站在南广场西侧负一层设置了出租车上客区,广场地面南一路为出租下车客区。根据北站管理规定,出租车驾驶员要到指定上客区排队候客,严禁驾驶员在北站地面南一路(下客区)带客。涉事驾驶员卢某涉嫌在车站、码头等客流集散地不服从调度私自揽客,交通运输执法部门已立案处理。

今年以来,常州交通执法部门积极推进建设“一体化+智慧执法+信用监管”新模式,通过深度执行、广度覆盖、高度闭环,赋能新时代交通运输综合行政执法改革,高频触达新技术、新业态、新模式关键路径。 (周龙 张瑜珺)

武进交通执法大队三举措 做好国庆假日保畅工作

10月1日至7日,武进区交通执法大队发挥党建品牌“红心蓝盾”引领作用,全力做好国庆假日“保安全 保畅通 强服务”工作,130余名干部职工坚守在高速防疫卡口、重点景区、汽车客运站等,保障人民群众假日安全有序出行。

交通公安联合执法 严格查处非法运输行为

假日期间,武进区交通执法大队与公安交警部门联合执法,加强对武进客运汽车站、淹城、嬉戏谷等区域客运市场专项整治。在武进客运站,执法人员对当天的运输班线、消防设施、疫情防控等进行检查。在旅游景区,执法人员开展客运市场非法营运整治,对大巴车疫情防控措施实施情况进行检查,对游客进行宣传教育,引导大家树立安全出行意识和文明出行理念。

高速卡口增派人手 严格落实疫情防控政策

国庆期间车流量增大,为守牢“外防输入”这道关口,从9月30日开始,区交通执法大队在各高速卡口全面增加执勤人员,整个国庆假日投入卡口的交通执法人员近400人次。这些执勤人员实行四班三运转,确保24小时都有查验人员在岗。他们中的大部分人都是党员干部,从今年3月初以来,一直坚守在武进区各交通防疫卡口,除了要把好查验关,还要做好统筹协调和政策解读工作,保障现场一切工作正常有序开展,全力筑牢疫情防控交通防线。

流动服务车上线 温馨服务广获旅客好评

假日期间,区交通执法大队党员志愿者走进武进汽车客运站,通过“红心蓝盾”流动服务车为乘客送出温馨的服务,以一面面舞动的小国旗营造浓厚的爱国氛围。现场,流动服务车主要为乘客提供一些便利,包括免费提供茶水面包防疫用品等,同时积极开展安全和防疫小宣传,号召大家做好出行安全措施,主动抵制“黑车”。针对老年人和带孩子的乘客,党员志愿服务队积极提供一些力所能及的帮助。

据统计,武进区交通执法部门共投入400余人次保障国庆假期安全及防疫工作。他们用假日的“辛苦指数”换取人民群众的“幸福指数”,以积极昂扬的姿态和实实在在的业绩迎接党的二十大胜利召开。 (周露露)

保畅护安的常州交通人

登船的方式,帮助船民检查船载灭火器材、厨具燃气设施、救生设备安全情况,并提醒船民在就近的正规加、换气站点进行钢瓶充气作业。检查过程中,面对发现的几起船舶安全日志未记载等属于《江苏省交通运输轻微违法行为依法免于处罚高频事项清单》列举的轻微免罚违法行为,执法人员在依法对当事船员作出不予处罚决定的同时,按照“谁执法谁普法”的要求对当事人实施了普法宣传,在依法行政的同时,以细致服务与执法温度保障了船民朋友过一个安全节、舒心事。

此外,为进一步加强节日期间安全工作,交通执法部门还针对运河五号备案水上游览经营企业,开展了一轮安全检查。执法人员对游览设备、安全台账、救生设施等多个方面进行了全面筛查,并要求经营主体在节假日期间严格落实安全主体责任,确保生产经营安全。 (张昊好)

10月2日,常州交通执法支队联合市公安局交通治安分局,在沪蓉高速常州收费站开展道路客运联合执法行动,对途经大客车进行检查。

当日清晨,公安交治分局在沪蓉高速常州收费

站发现大客车相关违规行为后,向市交通执法支队发出联勤联动请求,市交通执法支队收到后,“一体化”指挥系统迅速响应,应急值班执法人员就地接收指令,立即组织5名执法人员参与行动。本次行动交通执法部门和公安部门共出动执法人员11人,检查途经车辆40多辆,执法人员检查并督促驾驶员严格落实安全管理和疫情防控措施,查处相关违法行为2起,教育疏散群众6人。

本次行动作为常州交通执法“一体化”应急指挥先试先行,充分发挥常州交通执法支队“主动、先动、善动、联动”的执法特点,强化与公安等部门的联勤联动,依法打击客运车辆非法违规和违反交通安全的行为,保障国庆期间安全、舒适、便捷的客运市场环境。 (邵洋)

10月5日,常州交通执法部门对辖区所有涉路施工路段开展执法检查。

在312国道南沿江城际铁路配套工程施工现

场,执法人员发现该工地的施工标志和反光锥桶由于风吹日晒,有一些出现了破损和脱落,防碰撞设施也有设置不到位的情况,无法起到充分的警示、防护作用,存在一定安全隐患。执法人员当即要求施工单位对现场设施进行排查整改,尽快更换损坏部分,规范使用安全装备,问题整改到位后方可继续施工。执法人员也向现场负责人及作业人员宣传了涉路施工法律法规,教导他们做好假期值班,上路施工要穿戴好安全帽和反光背心,不得破坏、污染路面路产,保障现场交通井然有序。 (王沁云)

丹金船闸和前黄船闸为做好国庆期间相关工作,提前谋划,科学部署。一方面强化检查、严格值守保安全。船闸管中心节前就开展了设备养护安全巡查,对发电机房、配电房、应急仓库等重要场所进行安全检查,排查安全隐患,保障设备安全运行。另一方面通过科学调度、优化服务保畅通。前黄船闸和丹金船闸根据过闸船舶数量情况,采用中控集中调度的管理方法,船民通过手机APP进行无接触缴费,简化船民缴费流程,提高船闸调度效率。

(盛雯 邵长姝 魏昕 仇钰婷 壮峻锋)